



## 老师点拨情更深

周口市文昌路小学五(1)班 张钰苗 编号:132282

敬爱的老师，您可知道我有多少心里话想对您说，我多么渴望同您面对面地交流，但是看到您每天都是那么忙，只好借着这篇作文向您诉说了。

您可知道，当我升入五年级以后最害怕什么吗？是考试。每一场考试，几乎都使我遭受沉重一击。其实，

小学一至四年级时的我并不害怕考试，那时，我的成绩还不错。不知后来怎么回事，上了五年级后，开学的第一次语文测验，我只得88分。有的同学考了满分，他们放学后都高高兴兴地回家向家长报喜了，可有谁能体会到我当时的心情呢？瞬间，我仿佛掉进万丈深渊。渐渐地我开始自卑起来，我回家无颜面对“望女成凤”

(辅导老师:刘霞)

的父母，我下定决心，一定要努力学习，取得让自己和家人都满意的成绩。想不到的是，结果越来越糟糕，在第二次语文测试中，我仅仅得了75分，我心里非常难受，泪水不停地涌出……我多么盼望父母和老师能够理解我啊！一次，在课堂上，我的头被人抚摸一下，原来是老师温暖的手，老师不但没有批评和责怪我，还帮助我分析成绩不理想的原因，还鼓励我说：“不要气馁，你是最棒的！”老师，在您的点拨下，我现在明白了，想取得优秀的成绩，就要比别人更勤奋、更刻苦、付出更多。老师，您就像指路明灯，在我迷茫之际给我指点迷津，教给我正确的努力方向和学习方法。请相信，我不会辜负您的！

(辅导老师:刘霞)

## 我想发明机器人

周口市文昌路小学三(2)班 段俊儒 编号:132286

看到大街上人们乱扔的废纸和传单，我就突发奇想：要是发明一个能把废纸变成干净纸的机器人，那该多好啊！这种机器人能保护地球环境不被污染。

我发明的这种机器人要跟人类一样，有脑袋、躯干和四肢。脸上有眼睛、鼻子、耳朵、嘴巴。这些都是感应器，可以接收和传递各种信息。后背还要安装一个大大的出口。这种机器人有灵活的头脑和强健的体魄，能不分昼夜地工作，永远不

知疲倦。

我还要发明一个过滤器，安装到它的肚子里。其脑袋里还要安装一个高科技过滤芯片，和过滤器结合在一起运用。机器人走在大街上，只要一看到废纸和传单，就捡起来迅速吃到肚子里。净化的时候通过过滤器把废纸变成干净纸，然后打开后背的出口，便能取出干净纸重新供人们利用。等我长大后，一定要发明一个这样的机器人来保护地球，让人们生活在一个美丽、无污染的环境里。

(辅导老师:穆素美)

## 爱上吹泡泡

周口榆树园小学六(1)班 孙彤 编号:130140

今天本来要去奶奶家，可是外面下大雨了，就只能在家玩了。看着外面的雨水，我灵机一动，然后对妈妈说：“我们玩吹泡泡吧！”妈妈说：“好啊，但是我们没有泡泡水啊。”我说：“没事，这个好办！”

我便跑到厨房拿个小瓶子，再找来洗洁精和吸管，把洗洁精倒进小瓶子里，再灌些水，用吸管拌一拌，这样，泡泡水就闪亮登场了。我拿着刚做好的泡泡水来到妈妈跟前，脸上洋溢着骄傲神情。妈妈对我说：“吹一个泡泡让

我看吧！”我拿出吸管，对着嘴，呼……啊！没有吹出来，我好失望啊！妈妈在旁边鼓励我说：“没关系，再轻轻吹一下试试。”我按照妈妈说的一试，果然，一个个五彩缤纷的小泡泡就像飞蛾一样飞出去了，有两个在一起的，像双胞胎似的，有七八个连在一起的，像一串串葡萄，它们随风飘舞，美丽极了！

我爱上了吹泡泡，它不仅好玩，还丰富了我的星期日，给我带来了无限的乐趣！

## 绝技来自苦练

周口八一路二小四(3)班 赵衡 编号:131811

全省风筝节交流赛近日在周口市体育馆举行，这次的交流赛进行的是盘鹰比赛，有单人表演、双人表演、团体表演等项目。

只见比赛场地上一个个盘鹰左右盘旋、上下翻飞。在我的印象中，风筝都是在蓝天上飞舞，像这种盘鹰，我还是第一次见到。各种团队的表演都很精彩绝伦。把比赛推入到高潮的是六人组合表演的江南style，参赛队员跳着骑马舞，还不时变换着队形。盘鹰在他们手里就像是活了一样，时而在空中追逐嬉戏，时而紧贴地面飞行，像蜻蜓点水一样，场内的所有人

都被他们的精彩表演吸引住了，主持人看大家情绪这么高涨，就不失时机地邀请会跳骑马舞的观众上场和他们一起跳骑马舞，有些参赛队员也情不自禁地拿着自己的盘鹰来到场上加入他们的表演行列。掌声一阵接着一阵。他们表演结束后，大家仍感觉意犹未尽。最后，还有一个单人双鹰表演，只见上场的表演者一手一个盘鹰，两只鹰一前一后，像两只鹰在相互追逐打闹。

比赛结束了，我深深体会到，只要勤学苦练，什么事情都能做好。

(辅导老师:张秀莲)

## 惦念那个烧伤男孩

周口市纺织路小学三(6)班 赵晨豪 编号:7950

那天，我随着姨妈和小表妹赶到太康县转楼乡王庙村，去看望一个经历不寻常的人，目的是为了完成表妹的第二个新年愿望。

谁知，他不在家，我们就来到他就读的村小学。当看到面前这个被大火烧伤的小男孩时，我们都惊呆了！他的眼皮、鼻子，还有两只耳朵，都被大火烧得残缺不全，让人更心疼的是他的十个手指仅剩下一小截了。就是这样一个苦难的男孩，今年才不到7岁，名叫胡双金，眼下与父母一同生活在她外婆家。

胡双金遭遇火灾是在2011年3月的一个下午。那天他玩打火机时无意点燃了屋内的一堆柴禾，熊熊大火如同恶魔般向他袭来。为疗伤，本来就困难的家庭更加难以承受。随之，社会

各界也争相奉献爱心，捐款救助胡双金。经过东挪西借、左拼右凑，前后花去治疗费20多万元，有幸保住性命的胡双金伤情稍有好转，就立即去上学了。

他的老师介绍，胡双金的手指严重残缺，握笔时会非常疼痛，但是他很坚强，从没掉过一次眼泪。无论刮风下雨，天气多么寒冷，他都坚持上学。他写的字很工整，是班里成绩最好的学生。老师夸他是个坚强无比的小男子汉。

胡双金不顾伤情坚持读书的精神感动着表妹和我。这次，她从自己的压岁钱中拿出500元捐给了胡双金，还对他说：“你是我学习的标兵。这是我一点点心意，希望你收下，也希望我们以后成为好朋友。”

## 北京之旅

周口市纺织路小学三(3)班 张子涵 编号:132036

五一放假期间，我们踏上了去首都北京的火车，由于周口到北京比较远，所以要花一夜的时间赶路。

第二天一早，下了火车，我们去的第一个景点就是——天安门。来到了天安门城楼前，映入眼前的是幅雄伟壮观的毛主席头像，我们在那里合影留念。

中午，我吃了有名的老北京火

锅和老北京炸酱面，这次我可有口福了。一进门就有人喊“各位请坐”，炸酱面刚端上来就香气扑鼻，接着我狼吞虎咽地吃起来，吃完之后回味无穷。

下午，我们去了第二个景点，在那里我们坐了竹筏，妈妈总是用竹子打水，弄的我一身湿。

北京很美，我将永远铭记这次的欢乐之旅！